

我省第四届中小学生艺术展演落幕

淄博一二等奖数量全省第一

本报12月20日讯(记者 姜斌) 近日,省第四届中小学生艺术展演活动评选结果公布,淄博市取得优异成绩,一、二等奖数量居全省第一。省教育厅从淄博市获奖节目和作品中推选5个节目(全省上报24个节目)和13幅作

品(全省上报72幅作品)报送教育部参加全国第四届中小学生艺术展演活动。

据了解,在省第四届中小学生艺术展演活动中,淄博市获艺术表演类节目一等奖7个,二等奖13个,艺术作品类一等奖13个,二

等奖27个。淄博还有5位校长的论文获校长风采奖。淄博市教育局在省第四届中小学生艺术展演活动中获市级教育行政部门优秀组织奖;桓台县教体局和淄川区教体局获区县级教育行政部门优秀组织奖。

据了解,中小学生艺术展演是教育部主办,国内中小学艺术教育专业领域规格最高的比赛。比赛每三年一届,是对各地艺术教育成果的集中展示和检验,也是推动中小学校艺术教育改革发展的一项重要措施。

图说新闻



图书进警营

20日下午4时,市图书馆“武警支队图书流通站”揭牌仪式在淄博武警支队举行,市图书馆工作人员向图书流通站放置图书,供战士们阅读。

本报记者 王鑫 通讯员 孙立福 聂伟 摄影报道



街头说计生

近日,周村区人口计生局开展计划生育法律法规宣传活动。计生工作人员走上大街发放宣传资料,并就计划生育相关法律法规、孕前保健指导等方面的知识向广大群众进行现场讲解。

本报通讯员 李琰 摄影报道



网上家教

近日,省网上家长学校在周村区市南路小学建立家庭教育指导基地。这将对该校深化家庭教育起到积极的指导作用。

本报通讯员 刘峰 摄影报道

转租

淄博义乌饰品铺租转13853326192。



服务

临淄——

工商助企业创著名商标

本报12月20日讯(记者 张汝树 通讯员 刘静) 今年,淄博市工商局齐鲁分局帮助企业争创山东省著名商标4件、续展2件,上报中国驰名商标材料3件。

该局通过邀请专家授课、企业现身说法、典型事例分析等形式,强化教育培训,

引导广大企业提高商标战略意识。累计培训企业负责人、高管等580余人次;对有申报意向的企业,成立以分局一把手挂帅的“工商顾问组”,帮助企业完善申报材料。

截至目前,该辖区共有驰名商标2件,著名商标7件。商标拥有量523件。

高新区——

房地产开发项目 完成投资11.2亿元

本报12月20日讯(记者 焦健 通讯员 陈兆丽 唐磊) 近日,市住建局、市监察局、市检察院联合组成检查组对高新区房地产市场进行了专项检查。

检查组对中房青年城、天齐理想城等9个开发项目的13家企业进行了抽查,区

内房地产市场总体平稳。据了解,区内现有26家房地产开发企业,今年全区房地产开发项目完成投资11.2亿元,同比减少2%;其中,商品住宅完成投资5.83亿元,同比减少2%,商品房施工面积250.59万平方米,同比增长26%。

高青——

供电设施检查 应对黄河凌汛

本报12月20日讯(记者 王亚男 通讯员 张循岱 战新江) 近日,高青县供电公司抽调专业技术人员对县域内黄河沿岸供电设施运行情况进行了全面检查。

检查中,该公司重点对黄河两座浮桥电力设施运行情况进行了检查,及时掌握了附近线路负荷情况及各级保护器投运情况,并对相关供电线路进行了负荷分析,明确了负荷限量。



便民

周村——

首个中学气象站建成

本报12月20日讯(记者 张汝树 通讯员 王宝强)

近日,周村区第一个校园气象站在周村城北中学的校园里建成并投入使用,为中小学生学习气象知识提供了平台。

据悉,周村城北中学校园气象站除设置包括气温、湿度、风向风速、气压、雨量等五要素在内的自动气象站外,还专门设置了电子显示屏,同时

为培养学生们对气象知识的兴趣和动手能力,还专门配备了包括百叶箱、雨量筒等设备的人工气象站。

该气象站实行24小时不间断观测及传输,观测到的相关数据可直接在电子屏上进行显示。投入运行后,在推广科普气象知识的同时,将在一定程度上激发学生们对气象科学的好奇和兴趣,从观测的角度走近气象、了解气象、探索气象。

临淄——

发展“庭院经济”助农民增收

本报12月20日讯(记者 王亚男 通讯员 朱建峰 曹元良) 17日,在临淄区金山镇黎金山村史爱花家看到,庭院里堆满了做扫帚用的高粱秆,十多个年轻妇女拣材料、捆扎、上线、修剪,不一会儿就扎制成一把扫帚。

据史爱花介绍,一年下来,小小扫帚能为全家“扫”

进两三万元。近年来,金山镇结合本镇农民庭院闲置土地较多和育龄妇女较少外出打工的实际,通过计生协会上门引导、帮助发展等方式帮助育龄群众发展经济。通过发展“庭院经济”,金山镇广大育龄妇女实现了家门口“就业”,每户年增收在2000-4000元之间。

供电——

防鼠患保用电安全

本报12月20日讯(记者 王亚男 通讯员 王凌云) 近日,淄博供电公司配电运检室配电人员赶到王舍新区对王舍新区、王舍1箱等附近十个配电室进行高低压电缆进出口进行封堵工作。

为了确保中心城区电网安全平稳过冬,配电运检室对所辖线路设备,各配电室、

箱变、环网柜的通风孔洞、电缆沟、室内外连接处进行防小动物孔洞封堵,严禁电力设备区内留存食品等与电力运行无关的杂物,定期放鼠药和放置老鼠夹,及时更换配电室旧防鼠板,认真检查消除电气设备安全运行隐患,确保电网设备的安全可靠运行。

2012进入倒计时!2013即将闪亮开场!先逢开年,后迎春,在辞旧迎新之时,您是否也和小编一样,暗里悄悄筹划元旦假期如何过得更精彩呢?这个冬天有点冷,不如回家团聚吃火锅?亦或呼朋唤友来个2012告别会?这下难题来了,这么多的食材往哪儿放?如何才能更好地保鲜呢?

开年有礼 开门见喜

——美的冰箱元旦盛惠火爆登场——



某日,小编特地到商场逛了一圈,惊喜发现美的冰箱“开年有礼 开门见喜”元旦盛惠火热进行中,但凡购买美的凡帝罗对开门冰箱就有美的高档小家电相送!要不,给家里添置一台新冰箱,一来可以解决食材存放难题,二来也可以让家居生活就此焕然一新?

据小编了解,在众多品牌众多款式的对开门冰

箱产品中,美的元旦盛惠活动中隆重推荐的凡帝罗550L对开门冰箱BCD-550WKGPM,精美的璀璨红彩晶玻璃外观,吸引了众多消费者的眼球;令小编更加惊讶的是,这款小冰箱日耗电量仅需0.88度,是国内550L容积段里最节能的冰箱,以其极为出色的节能特性赢得了广大消费者的信赖,是目前

冰箱市场上在消费者中人气最高的“明星产品”。时尚美观,超级节能环保,元旦活动期间购买除享受超值“开年价格”外还可获美的高档小家电一份大礼,这么多的开年惊喜可让小编心里乐开了花。

机不可失,失不再来!您还在等什么?感兴趣的朋友赶紧去美的冰箱专卖店或者家电卖场选购吧!